CBEJEHUA

O TpynoycrpoiictBe BoinyckHukoB 2019r. 'BOYBO PK KUIIY umenu ®@eB3u SAkyooBa Ha 25.12.2019

BCEI'O IIO YHUBEPCHUTETY BAKAJIABPHI MATHUCTPBI U CHEINUAJIUCTHI
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DakyabTeT NCHXOJOTHU H
HeIaroruyecKoro 00pa3oBaHus:
JomukonsHOE 00pa3oBaHue 36 | 19 - 5 27 | 23 2 2 94% 22 | 11 1 18 | 17 2 1 95% | 14 8 - 4 9 6 1 | 93%
HauansHoe obpa3oBanue 32 | 18 - 2 19 | 19 7 4 84% 23 | 10 1 12 | 12 - 7 3 81% 9 8 - 1 7 7 89%
CriennanbHoe(nedekronornyeckoe) | 29 7 - 1 17 8 - 7 4 82% 25 3 1 13 7 - 7 4 78% 4 4 - - 4 1 100%
oOpazoBaHue
Tcuxomorust 48 | 26 - 4 [ 25| 8 1 11 78% | 36 | 17 3 16 5 - 11 7% | 12 | 9 - 1 9 3 83%
TexHomorwst 21 15 - 2 10 5 - 3 72% 21 15 2 11 5 - 3 72% - - - - - -
Hroro mo dakynbrery: 166 | 85 - 14 | 99 | 62 | 3 | 30 83% | 127 | 56 8 [ 70 | 45 - 30 79% | 39 | 29 - 6 | 29 | 17 90%
@DaKyJbTeT MCTOPUH, HCKYCCTB ,
KPBIMCKOTATAPCKOIi A3bIKA H
JUTEepPaTypbI:
My3BIKaTBbHO-HHCTPYMEHTABHOE 11 9 = = 7 6 - 4 100% | 7 5 = 3 2 - 4 100% | 4 4 = = 4 4 100%
HCKYCCTBO
JlupusKupoBaHue 15 9 - - 15 7 1 - 87% 7 4 - 7 2 - - 100% | 8 5 - - 8 5 100%
BoxansHOE HCKYCCTBO 12 6 - - 9 1 - - 75% 12 6 - 9 1 - - 75% - - - - - - -
MoHyMeHTaIBHO- IeKOPATHBHOE 13 9 - 2 7 1 - - 70% - - - - - - - - 13 9 - 2 7 1 70%
uckycctBo(CII)
JlexopaTHBHO-TIPHKIIATHOE 23 | 10 - 9 2 - 12 82% 16 3 - 4 - - 11 80% 7 7 - - 5 2 83%
HCKYCCTBO
dunonorus (KPHIMCKOTATAPCKHIA) 4 4 - - 3 - 1 1 100% - - - - - - - - 4 4 - - 3 - 100%
®utonorust ( KpbIM.TaT., PyCCKHii ) 10 1 = 1 4 4 - 5 100% | 10 1 1 4 4 - 5 100% | - = = - =
@unonorus ( KpbIM.TAT., aHIL.) 8 4 - - 3 1 1 5 100% 8 4 - 3 1 1 5 100% | - - - - - - -
Hcropust 28 | 11 | 3 1 14 | 7 1 4 75% | 23 7 1 10 7 - 4 73% 5 4 - - 4 - 80%
Hroro mo dakymbrery: 124 | 63 | 3 4 |71 |29 4 | 31 84% | 83 | 30 2 | 40 | 17 1 129 9 83% | 41 | 33 - 2 | 31| 12 85%
Duitosornyecknii hakyabTer:
Outonorust (YKpanHCKHi) 8 5 - 1 6 3 - 1 - 100% - - - - - - - - - 8 5 - 1 6 3 100%
Dutonorus (aHIII., YKPAHHCKHUI) 14 1 - - 8 3 1 5 1 89% 14 1 - 8 3 1 5 1 89% - - - - - - -
Outonorus (aHIIL., TypEHKuii) 13 2 - 2 4 1 - 5 2 75% 13 2 2 4 1 - 5 2 75% - - - - - - -
Outonorus (aHTI., HEMEIKHIT) 15 3 - 1 7 5 1 5 2 80% 15 3 1 7 5 1 5 2 80% - - - - - - -
dustonorus (aHMTHHCKHI) 7 6 - 1 5 4 - 1 - 100% - - - - - - - - - 7 6 - 1 5) 4 100%
Gunonorus (pycckwii) 4 3 - 1 3 1 1 - - 100% - - - - - - - 4 3 - 1 3 1 100%
®unonorus (pyccKui, TypeLKuii) 15 1 - - 7 2 1 6 2 78% 15 1 7 2 1 6 78% - - - - - - -
dunonorus (HeMeL[KPIﬁ) 8 6 = 1 6 3 - - 1 88% - - = - - = 8 6 = 1 6 3 88%
Hrtoro no daxymprery: 84 | 27 - 7 46 | 22 4 23 8 87% 57 7 8 26 | 11 3 21 81% | 27 | 20 - 4 20 | 11 92%




BCEI'O 11O YHUBEPCUTETY BAKAJIABPBI MATUCTPBI U CIIEIIUAJINCTBI
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@ — @ = 2 ~
E 2 i = = Qo £ E &
gl o |8 5 |2 5 .| 8 2 24 - Sl 5%
I Q| 2 8, & 2, = 2 o 9 m g 2 a 2 2, &~ L
= | & Sl s | e | e = ° 5 | g g =8 S | g E | g c°
13} [ F I 5 Iy * S = = 13} o oy S B 13} 15} O =
£ 15 |eoj2g]e|¢ S | ¢ = 2 | ¢ 2 3 g 2| 2 - E
S|z |BlE|3|: E | : Q- 518 . 2 5 s =] 23 23
© B = 2 g | 2|3 = = 2| s x| 2 El B s 2| s w | 2| g | E sz
3 5 = = 2 = = = | E 2 z g g 2 = = =i E
< = 3 2 = = = 2 g & @ =3 @ E| = S 5 3 s = @ Y = = = 5 2 3 s =
3 & g S ~ g 2 = 24 g & & 2 = 2 23 g5 g g g CE ™ BN E 5 ga
2 S| o £ 5 o N s 2 S E E o o ] 3| BN £ H g S < £ o o ] g | v | ¢ g 8 S
! - = g a8 3 2 3 d z B 2 2 2| % 8 q 8 3 e Z & g 2 a~ °© g & | 3 &
2 ] &} a = a = = a, & g e Q ] = & = = g = [ 9 = Q a = & = 14 S B
Sol 2 |Z| 22 |5 | 8|5 |&ed:2| 22 |5 |2 |S|2|&8|g|B8|z|edz|2 |5 | |2 |2|5 |s|8|z|&9z]|:zs
e 2 | S| E |2 |E | 2| E|<c9&|8a |2 |8 | 2|8 |E|E|2|E|<c9E| 8|2 |2 2|58 |E |&E|=2|E|-9%|¢&E
S8l o S 1< 5 & o 5 5 5 £ o) 15, S e 3] =} o) 5 d = S o ) S = 2 © [e) 3 E S
zdl 5 | Bl ¢ |5 | g |25 |EgE| B | L |5 |E|¢|5 |85 |EgE (B8 | |58 |<|8 |E|2|5|¢Eq | ER
=] 2 = S S 2 S g o 3
2 El £ S|§ |8 |2 |=|&f|cg2|8e |2 |& |[S|8|E|a|=|& |c§df |8E | £ |&|C |8 |8 |a|=|&5|cfx |[8E
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
DakyabTeT IKOHOMHUKH,
MEHEIKMEeHTA |
HH(OPMANHOHHBIX
TeXHOJIOTHIA :
OxoHoMuKa (byxranrepckuii 30 19 - 1 12 - - 17 - - 100% | 20 10 - - 5 - - 15 - - 100% | 10 9 - 1 7 - - 2 - - 100%
yUeT, aHaJIU3 | ayauT)
Dronomuka (Muposas 27 20 1 1 23 - - 2 - - 100% | 17 10 1 1 13 - - 2 - - 100% | 10 | 10 - - 10 - - - - - 100%
9KOHOMHKA )
MeHemKMEHT 27 18 2 - 12 - 1 10 - 3 82% 21 12 - - 8 - - 10 - 3 73% 6 6 2 - 4 - 1 - - - 100%
Ipuxnagnas uHGopMaTUKA 42 17 5 1 20 2 2 13 - 3 90% 31 11 3 1 12 - - 13 - 2 89% 11 6 2 = 8 2 2 - - 1 | 91%
Uroro no daxynbrery: 126 74 8 3 67 2 3 42 - 6 93% 89 43 4 2 38 - - 40 5 90% 37 | 31 4 1 29 2 3 2 - 1 | 94%
HnixeHepHo-
TEXHOJIOT MY eCKHii
dakyabTer:
TpodeccrnonansHoe
o0yueHue
npoQuIIb MOrOTOBKHU:
- TPaHCIIOPT 15 6 1 - 6 - - 7 - 1 | 88% 9 2 1 - 1 - - 7 - - 100% 6 4 - - b) - - - - 1 | 83%
- KOMIIBIOTEpHAs TexHomorust | 14 8 - - 4 1 - 10 - - 100% 11 5 - - 2 - - 9 - - 100% 3 3 - - 2 1 - 1 - - 100%
B MAIlIMHOCTPOEHUH
- 6€30IaCHOCTh TEXHOJO- 20 8 2| - 11 2 1 3 - 4 | 76% 20 8 2 - 11 | 2 1 3 - 4 | 76% - - - - - - - - - - -
THYECKHX MPOIIECCOB
[POHU3BOJICTB
- JJIEKTPOMEXaHUKa U CBapKa 21 15 - - 9 - - 10 - 2 | 82% 14 10 - - 3 - - 10 - 1 | 75% 7 5 - - 6 - - - - 1 | 86%
-JIeKOPATHBHO-IPHKJIATHOE 23 13 - 3 10 3 - 7 - 3 | 81% 15 6 - 2 4 - - 7 - 2 | 75% 8 7 - 1 6 3 - - - 1 | 88%
HCKYCCTBO U TU3aiiH.
TexHoMOTHSI W qU3aiH
OJCKIBI
Uroro no dakyabrery: 93 50 3 3 40 6 1 37 - 10 | 82% 69 31 8 2 21 2 1 36 - 7 74% 24 19 - 1 19 4 - 1 - 3 87%
BCETI'O no 'BOY BO PK 593 | 299 | 1 | 31 | 323 | 107 | 15 | 163 | - 62 | 86% 425 | 167 | 10 | 17 19 | 75| 5 | 156 | - | 47 | 83% | 168 | 132 | 4 14 | 128 | 46 | 10 7 - 15 | 91%
KUITY: 4 5
HNnixeHepHo-
NeJIarornyeckmuii KoJJienx - -
-JIIOUIKOJIFHOE 00pa3oBaHue 22 10 - - 15 13 - 4 3 83% 22 10 - - 15 | 13 - 4 3 83% - -
-IperojiaBaHye B HA4YaNbHBIX | 25 10 - 1 15 | 15 - 3 6 | 73% 25 10 - 1 15 | 15| - 3 6 73%
KJaccax
HToro no kosiexy: 47 20 - 1 30 27 - 7 9 78% 47 20 - 1 30 | 27 - 7 9 78%

Hcn. Cnenuanuct mo TpyaoyCTPOUCTBY BBIMYCKHUKOB AM3aeBa .M.
CBeJIcHUs TIOJITOTOBJICHBI HA OCHOBAHUU TpeocTaBieHHbIX Crnenuanucty no YMP (TpymoycTpoiicTBY BBITYCKHUKOB) JIOKYMEHTOB O
TPYIOYCTPONCTBE




BBIITYCKHHKOB.
[Tonyuniiu caMoCcTOsATEIbHOE TPYAOYCTPOMCTBO — Bcero 31 yenoBeka, U3 HUX:

1. B mexpeTHOM OTIycKe - Bcero 29 yenoBek: U3 HUX 15 - GakanaBphl
2 — crenuagIncTa
12 - maructpsl
2. TlocraBnensl Ha yuet B LlenTp 3aHsiTocTH — 1 yenoBek — GakanaBp
3. MyX BOEGHHOCITYKaIlIui - 1 yenoBek - OakanaBp
IIpu3Banbl B BC P® — Bcero 13 yenoBek: U3 HUX 9 — GakaiaBpbl
0 — cnenmanuct
4 — Maructp.




